
 

2012/04/13 癌症治療與照護研討會 

台大醫院雲林分院虎尾院區 課後問卷 
 

1. 您對整體研討會安排的滿意度 

41% 非常滿意 (19人), 57% 滿意(26人), 2%尚可 (1人) 

2. 您對課程規劃的滿意度 

39% 非常滿意 (18人), 59% 滿意(27人), 2%尚可 (1人) 

3. 您對課程時間安排的滿意度 

39% 非常滿意 (18人), 59% 滿意(27人), 2%尚可 (1人) 

4. 您對課程地點安排的滿意度 

37% 非常滿意 (17人), 59% 滿意(27人), 4%尚可 (2人) 

5. 本課程是否符合您的期待 

33% 非常滿意 (15人), 65% 滿意(30人), 2%尚可 (1人) 

 

6. 未來還有相關課程，還有主題需要增加 ?(重覆勾選) 

a. 癌症安寧 18人     

b. 癌症營養照護 26人   

c. 癌症居家照護 18人     

d. 癌症臨床個案經驗分享 10人 

e. 癌症健保及社會福利協助 18人 

f. 心理腫瘤 28人 

g. 其它癌症主題: GYN 1人 

大腸癌篩檢及治療 1人 

 

7. 有關學分申請，除此次申請的單位外，您認為還有那些單位需要增加？(重覆勾選) 

a. 台灣耳鼻喉科醫學會 6人 

b. 中華民國重症醫學會 6人 

c. 台灣麻醉護理學會 2人 

d. 中華民國急重症護理學會 18人    

e. 台灣腫瘤護理學會 14人 

f. 台灣安寧緩和護理學會 15人 

g. 其它:公務人員終身學習 1人 

      專科護理師學會 1人   

                                                               

8. 其它建議事項: 

a. 可再針對「照護」部份提供資訊 

b. 希望可以像這次一樣，在非假日，排休的護理人員較有機會參加 

c. 此次課程、地點及環境安排很好，上課地點很舒服，有桌子及可放東西，並非大會議室內

椅子+桌子一體成型，比較不好坐，希望雲林及虎尾可以多按排許多課程，增加知識。 

 


